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a) Luke heeft voor het kampvuur 16 takken verzameld. Aangezien veel takken te groot 
zijn, breekt hij de helft van de takken in twee delen. Hoeveel takken heeft Luke nu?

c) Tom, Eva en Patrick hebben op het strand stenen verzameld. Hoeveel stenen 
hebben de kinderen? Lees aandachtig door!

b)
Een jachtopziener bezoekt de waterpoel van de nijlpaarden en flamingo‘s. Hij telt 
in totaal 20 benen. Hoeveel nijlpaarden en flamingo‘s staan er in de waterpoel?
Let op: er zijn meerdere antwoorden mogelijk.

R:

Tom:

tom eva

patrick
Eva:

Patrick:

Flamingo‘s Nijlpaarden

A:

Als ik van mijn 
stenen 7 aftrek, 
dan heb ik nog 8 

stenen.

Het dubbele 
van mijn stenen 

bedraagt 26.

Zou ik 3 stenen 
meer hebben, dan 
zou ik precies 19 
stenen hebben.
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16 : 2 = 8   ;   16 + 8 = 24 Hij heeft nu 24 takken.

8 + 7 = 15

26 : 2 = 13

19 - 3 = 16


